
Η νικηφόρα πορεία των ομάδων Ποδοσφαίρου, Μπάσκετ και Βόλεϊ 

του 1ου ΓΕ.Λ. ΦΙΛΙΠΠΙΑΔΑΣ                                                          

στους σχολικούς αγώνες 2023-2024 

         Το 1ο ΓΕΛ ΦΙΛΙΠΠΙΑΔΑΣ για άλλη μια φορά πήρε μέρος στους σχολικούς αγώνες 

Ποδοσφαίρου, Καλαθοσφαίρισης (μπάσκετ) και Πετοσφαίρισης (βόλεϊ) με τη συμμετοχή 

μαθητών και μαθητριών του σχολείου μας. Για ΠΡΩΤΗ φορά όμως το σχολείο μας σημειώνει 

ΤΡΙΠΛΗ ΝΙΚΗ και στα τρία αθλήματα και οι ομάδες του σχολείου μας ανακηρύσσονται 

πρωταθλήτριες και στα τρία αγωνίσματα σε επίπεδο Νομού Πρέβεζας! 

Ο ΠΡΩΤΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ με αντίπαλη ομάδα το 1ο ΕΠΑΛ Φιλιππιάδας 

πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 02 Φεβρουαρίου  2024 στο γήπεδο του Θεσπρωτικού. Η 

εξαιρετική επίδοση της Ομάδας Ποδοσφαίρου του σχολείου μας έφερε σε όλους μας μεγάλη 

χαρά καθώς άνοιξε τον δρόμο για τη νικηφόρα πορεία της, με σκορ 2-0! 

 

Ομάδα Ποδοσφαίρου 

Τσίντζος Ιωάννης Καραπάνος Σωτήριος 

Τσεβρενίδης Ελευθέριος Κοντοδήμας Σπυρίδων 

Ρούκο Γκέρτι Παππάς Αλκιβιάδης 

Γιάννος Ηλίας Μπουκουβάλας Κωνσταντίνος 

Σούρλας Νικόλαος Λάμπρου Λεωνίδας 

Μπακοδήμος Θωμάς Μπαλάφας Χρήστος 

Βέργος Γεώργιος Ιωάννου Χριστόφορος 

Μέτος Σπυρίδων Αναγνωστάκης Ευάγγελος 

Σταύρος Άγγελος Μπαλάφας Δημήτριος 

Θεοχάρης Μιχαήλ-Άγγελος Κώτσης Αθανάσιος 

Προπονητής: Λάππας Νικόλαος 
 



Ο ΔΕΥΤΕΡΟΣ ΑΓΩΝΑΣ για το σχολείο μας ήταν στο ΜΠΑΣΚΕΤ, ο οποίος 

πραγματοποιήθηκε στις 14 Φεβρουαρίου με αντίπαλη την ομάδα το Γενικό Λύκειο 

Καναλακίου, στο Νέο Κλειστό Γυμναστήριο Καναλακίου. Η ομάδα μπάσκετ του σχολείου 

μας έφερε την πρώτη της νίκη, σημειώνοντας το εκπληκτικό σκορ των 59-34 πόντων! 

 

Ομάδα Μπάσκετ 

Κολιοπάνος Θωμάς Ζήκας Παναγιώτης 

Θεοχάρης Χαρίλαος Δημουλιάς Σταύρος 

Χατζόπουλος Βασίλειος Σκανδάλης Ελευθέριος 

Φλούδας Θεμιστοκλής Φλώρος Κωνσταντίνος 

Κατσαούνος Παναγιώτης Παπαπάνος Ιωάννης 

Βέλεγκας Κωνσταντίνος Καπελάνος Χρήστος 

Ράγκος Παναγιώτης - Φανούριος Κολιοπάνος Γρηγόριος 

Σταμάτης Γεώργιος 

 

Προπονητής: Παπαχρήστος Κωνσταντίνος 

 

 

 

 

 



Ο ΤΡΙΤΟΣ ΑΓΩΝΑΣ για το σχολείο μας ήταν στο ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ ενάντια στην ομάδα από 

το Δέσκειο Λύκειο Πάργας και πραγματοποιήθηκε στις 15 Φεβρουαρίου, και μάλιστα αυτή 

την φορά στην έδρα μας, στο γήπεδο της Φιλιππιάδας. Η ομάδα ποδοσφαίρου του σχολείου 

μας για μια ακόμα φορά έφερε την νίκη, με σκορ 1-0! 

 

Ο ΤΕΛΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΤΟΥ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ πραγματοποιήθηκε στις 19 Φεβρουαρίου στο 

Δημοτικό Στάδιο Πρέβεζας έχοντας ως αντίπαλη ομάδα το 2ο Γενικό Λύκειο Πρέβεζας. Και 

σε αυτόν τον αγώνα η ομάδα ποδοσφαίρου του 1ου ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΦΙΛΙΠΠΙΑΔΑΣ 

έφερε την πρωτιά για το σχολείο μας, με σκορ 1-0 και ανακηρύχθηκε ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΡΙΑ στον 

ΝΟΜΟ ΠΡΕΒΕΖΑΣ ! 

 

 



Η ΟΜΑΔΑ ΜΠΑΣΚΕΤ του 1ου ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΦΙΛΙΠΠΙΑΔΑΣ αγωνίστηκε για 

τελευταία φορά στον Νομό Πρέβεζας με την ομάδα του 2ου Γενικού Λυκείου Πρέβεζας, στις 

20 Φεβρουαρίου, στο ΔΑΚ Πρέβεζας. Παρά τις δυσκολίες που αντιμετώπισε η ομάδα μας, 

για άλλη μια φορά έφερε στην πρώτη θέση το σχολείο μας σε επίπεδο Νομού, με σκορ 35-36 

και ανακηρύχθηκε ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΡΙΑ στον ΝΟΜΟ ΠΡΕΒΕΖΑΣ ! 

 

 

 

 



Ο 1ΟΣ και ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ ΑΓΩΝΑΣ για την ΟΜΑΔΑ ΒΟΛΕΪ του 1ου ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ 

ΦΙΛΙΠΠΙΑΔΑΣ για τον Νομό Πρέβεζας έγινε στις 20 Φεβρουαρίου στο ΔΑΚ Πρέβεζας, στον 

οποίο ήρθαμε αντίπαλοι με την ομάδα του Γενικού Λυκείου Καναλακίου. Οι μαθήτριές μας 

νίκησαν και τα 2 σετ με σκορ 25-6 στο 1ο και 25-4 στο 2ο και η ομάδα μας ανακηρύχθηκε και 

αυτή ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΡΙΑ στον ΝΟΜΟ ΠΡΕΒΕΖΑΣ ! 

 

Ομάδα Βόλεϊ 

Κυριακίδη Βαλάντια Κίτσιου Βασιλική 

Μπάζιου Σπυριδούλα Καπελάνου Δήμητρα 

Σιαμαντά Λουκία Μπίτση Σοφία 

Ροντογιάννη Βασιλική 

Προπονητής: Λάππας Νικόλαος 

 



Όλη η σχολική κοινότητα του 1ου ΓΕ.Λ. ΦΙΛΙΠΠΙΑΔΑΣ,                                

η Διεύθυνση, ο Σύλλογος Διδασκόντων, οι μαθητές και οι μαθήτριες, 

εκφράζουμε                                                                                 

ΘΕΡΜΑ  ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙA                                                                        

στις ομάδες Ποδοσφαίρου, Μπάσκετ και Βόλεϊ                                       

που έφεραν την πρωτιά για το σχολείο μας! 
 

 

 Με τη μαχητικότητα, την αφοσίωση, και το ακαταμάχητο πνεύμα 

ομαδικότητάς σας, καταφέρατε να δείξετε το αληθινό νόημα της 

ομαδικής προσπάθειας. 



Η πρόκρισή σας είναι αποτέλεσμα ταλέντου, αφοσίωσης και 

αθλητικής υπεροχής. Είστε πηγή έμπνευσης για όλο το σχολείο μας 

και πραγματικά κάνατε υπερήφανη τη σχολική κοινότητά μας. 

Συνεχίστε να δίνετε τον καλύτερό σας εαυτό και να εκπροσωπείτε με 

υπερηφάνεια το 1ο ΓΕ.Λ. Φιλιππιάδας. 

Σας ευχόμαστε περισσότερες επιτυχίες στο σχολικό πρωτάθλημα και 

εκτός Νομού Πρέβεζας. 

Συγχαρητήρια και πάλι για την εξαιρετική επίδοσή σας! 

 

Συνεχίζουμε δυναμικά!!! 

  

                                                 

 

 

 

 

Επιμέλεια κειμένου: 

Ανδρεανίδη Αικατερίνη 

(Μαθήτρια Α΄ Λυκείου) 


